Az alabb kozolt feladatsor feladatai olyan jellegliek, mint amilyet az egyetemek és a féiskolak felvételizsi szok-
tak megoldani a felvételi vizsgdkon. Megoldasukat mindazoknak javasoljuk, akik felvételire késziilnek. Tanacsoljuk a
megoldoknak, hogy a megoldéasokat id6re végezzék. A megoldasra és leirdsra fordithat6 id6 Gsszesen 180 perc.

1. Egy haromszog két oldala b és c. Teriilete 0,4bc. Mekkora a harmadik oldala?

2.01ldjuk meg a cos(138° — ) = cos(z + 222°) egyenletet!

3. Oldjuk meg az (z — 2)? + 3|z — 2| — 4 = 0 egyenletet!

4. Igazoljuk, hogy AB és CD szakaszok kozéppontosan hasonlok, ha koordinataik: A(2; 3); B(7; 5); C(—6; 5);
D(9; 11)! Mi lehet a hasonlosag kozéppontja és aranya?

5. Milyen értékeket vehet fel a logg 5(,2_7,412)(49 — x?) kifejezés, ha x pozitiv egész szam?

6. Rajzoljuk meg a derékszogi koordindta-rendszerben azon pontok halmazat, amelyek koordinatai kielégitik az

2?4+ y? — 22y —1 B

V25— a2 —y?

0

egyenletet!

7. Egy hegyesszogt haromszog A csicsanal 60°-os szog van. Igazoljuk, hogy a haromszog magassagpontja, beirt és
koré irt korének kézéppontja, valamint a B és C' cstcs egy korén vannak!

8 Az 2 + pr+q =0 és az y> + ky + m = 0 egyenlet gydkei z; és xo, ill. y1 és y. Irjuk fel azt a masodfoka
egyenletet p; q; k; m segitségével, amelynek gyokei: x1y; + x2y2 és r1ys + xoy!



